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г своем родном язьїк-Ь”. теж закликував до перебрана, власти демократі-
Ясно, що писав москвофіл царославець. Ли- єн), і моя промова, як об тім сьвідчать звіти щ ча- 

цемірні поклики на “многострадальную сестру сописях, була принята з’їздом вельми гаряйе, з 
нашу Галицйр та старе шахрайство з “родним я- великим співчутем**.) 
зиком” дуже характерні для мови сих шакалів.

“Що мазенинці працюють на австрійські 
гроші -у се не секрет. З газет відомо, що 
відділи Української Ради є в Берліні і Відни 
і вони на німецькі й австрійські гроші пра
цюють* над розвалом “нашей родини — Ро- 
ссіи”.

паціііНАЛЬНИЙ ГНІТ і “СОЦІ
ЯЛЇСТИЧНІ" ОБІЦЯНКИ.

нею. .

V Соціялїстичні (російські — Ред.) дипльома- 
ти саме як раз так і роблять, Хоча й шукають со
бі оправдана. На їхню думку

“включати подібні питаня до мирного 
трактату на тій підставі, що мир мусить ви
знати право національного самоозначеня, 
значило би страшенно утрудняти саму ра
тифікацію (затведженє) мира”. і

На перший погляд такі міркованя ніби й спра 
ведлнві.

• На революційність з’їзду вказувало й то, що 
Промовці на нїм не повторяли старої й нерозум
ної казки, що нібито української буржуазії нема. 
Навпаки, деякі з них (як Єреміїв) доказували, 
що та буржуазія істнуе, і що з нею потрібно 
ргічно боротись.

Нарешті, — і се найважнїйше — в резолюції 
про війну, яка, треба зазначити, була дуже неви
триманою, все таки є місце, яких ми не трапляли 
в резолюціях других укр. з’їздів. Се — де гово
рить ся про закінчене війни (пункт 1-ий): “Війну 
треба скінчити як найскорше і для того тимчасо
вий у[)яд повинен в рішучій формі вимагати від 
Англії Франції і инших союзників розпочати за
раз же в купі з Росією мирні переговори з цен
тральними державами і, при відмові союзників, 
зробити дальші кроки, щоб припинити війну” 
(курсив мій. — І.К.).

Все те дає нам право сподіватись від україн
ських робітників більше, ніж від будь яких 
ших елементів, входячих в український рух. Се 
також дає нам право з вірою в поліпшене диви
тись в будуче.

А наколи ті резолюції не витревалі й хиткі, 
коли одна частина в них противорічить другій, 
то в тім- виявилась невитриманість й хиткість 
“провідників” укр. робітництва — соціалістич
них партій, які на Україні все ще не стоять на ви
соті свого положеня.

Зріст реакції у Росії на де-який час поховав 
справу згоди інтернаціональної соціял-демокра- 
тії що до припинена війни. Петербурській Раді 
Робітничих і Салдатських Депутатів не пощасти 
ло силою свого авторитету побороти всї труд- 
ности і перепони, що повстали на шляху до Сток 
гольму як з боку союзного імперіалізму, так і з 
боку соціял-патріотичного настрою пролетаріа
ту ворожих держав.

Але ся тимчасова задержка сеї критичної для 
революційної Росії і міжнародного пролетаріа
ту справи не повинна кидати в одчай пролетар
ські маси. Треба глянути на справу тверезими о- 
чима. Аджеж то тільки в біблійній мітольогії 
від трубного гуку впали мури Єрихонські. В жи 
тю ж чудес не буває, то й дивувати ся провалови 
благородної інїціятиви Ради Робітничих і Сал
датських Депутатів — не доводить ся.

Очевидно, для справи міжнародного порозу- 
міня ще не настав час. Очевидно, економічна ру 
їна ворожих держав ще не дійшла до того ступе 
ня, коли злидні і муки широких мас змушують їх 
зважити ся на революційний виступ. А тільки 
коли сей процес катастрофальної зміри політи
чних відносин відбудеть ся по більшости воро
жих держав, тільки тоді справа демократичного 
мира стане на реальний шлях і вирішить ся над
звичайно швидким темпом. Демократії не мо
жуть воювати ся між собою, як і не стануть тор
гувати ся за той чи инший пункт формули мира, 
що досі' ми в продовжшости місяців бачили.

Але, коли своєю волею і горячим бажанєм 
ми й не можемо прискорити моменту мира, то се 
анї трохи не означає, що нам треба спинити ди
скусію з приводу справедливих його умов.

Безперечно формула “без анексій та контри
буцій і на основі самоозначеня народів”, загалом 
беручи, є єдиною формулою, на якій може пого
дити ся пролетаріят всього сьвіта. Треба отже, 
лише виповнити її загальний обсяг конкретним 
змістом, щоб у слушний час'яко мога менше га
ятись над мирними переговорами. Тому обмір
коване ріжних деталїв формули не єсть завчас
ною працею, а, навпаки, дуже корисна справа.

Метою сеї статі не єсть докладне розроблене 
програми демократичного мцра у всіх її дета
лях. Маємо на думці тілько висьвітлити, як ста 
вилось організаторами неудалої конференції пи
тане про національне самоозначенє і як потріб
но до нього ставитись.

Отже, коли звернемо ся до трактованя сеї 
справи меншевитсько-есерівською більшістю пе 
тербурської ради робітничих і салдатських пос
лів, то побачимо цікаву картину.

Спірні области, як Альзація-Льотаринґія, а- 
бо ж Вірменія,.В" згоді з заявами соціалістичних 
миротворцїйу можуть пристати чи до одної, чи 
до другої з йорбжих держав. Щоб вони могли 
висловити своіо волю, визнаєть ся за ними право 
на плєбісціт, або ж, ще краще, на Установчі Збо
ри, котрі можуть не згодитись нї на те, нї на дру
ге і оповістити самостійну державу.

Отже, як бачимо, за людностю спірних обла
стей визнаєть ся найвище право вершити свою 
долю, по своїй уподобі, і тому відносно неї пра
во на національне самоозначенє являєте ся, без 
всяких суперечок, — необмеженим.

Що ж до инших областей і народів, які віка
ми терплять національну неволю і почувши, що 
за справу мира беруть ся соціалісти, у котрих на 
програмі від давна видруковано чорним на біло
му — “право націй на самоозначенє” — захотіли 
і собі придбати тої добре вже витерпленої волі, 
то з ними справа обернулась трохи инакше. Мен- 
шевитсько-есерівська гилячка російського імпе
ріалізму поспішає показати їм свою спину.

ІДе коли там буде тая конференція, а канди
дати на учасників її вжб намагають ся змалювати 
її як якийсь дипльоматичний торг. Ось вам най- 
сьвіжійший людський документ яро сю майбут
ню торговицю:
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Після того, як російський народ одержав 
волю, в Росію прибув з Германії Українець 
Скоропио-Иолтуховський. Сей Українець 
почав підбивати “малоросов” відокреми
тись від Росії, а військо — одмовитись від 
наступу.

Коли до рукчуряду дістали ся документи, 
що Українець Скорогіис-Иолтуховський є 
німецький агент —сей мазепйнець втік на
зад до Германії!”

Хай вибачить читач за сю довгу виписку під
лої брехні, але я нарочито навів її, щоб йому ви
дно стало, що се як раз ті облудні відомосте, що 
ширить про Українців контр-розвідка.

Коли пригадати, що підчас ліквідації корни- 
лівщини на Волині', в Бердичові арештовано Бу- 
диловича, москвофіла і двоюродного брата Ге- 
ровського, котрі обидва служили в*контр-розвід 
цї, то автори відозви перед нами.

Треба ж нарешті спинити анти-українську 
провокацію чорної сотні. Органам революцій
ної влади сором замовчувати таке цьковане укра 
їнської революції. Галицьке москвофільство 
мусить бути ліквідоване.

Але в них, як і в богатьох инших Постулатах 
наших соціял-опортунїстів показано тільки пів
правди.

Треба ж бути довершеним утопістом (мрій
ником), щоб сподївати ся від європейського ім
періалізму, що він згодить ся розбити пута по
неволених національностей. Се перша полови-
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на правди; а друга полягає в тому, що демокра
тії з імперіалістами торгувати ся, хоч би Ціною 
зради інтересів “незачіплених війною” націй, аб
солютно не годить ся. Зрада ся не поможе, як і
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дійсно не помогла.
Адже кождому марксїстови мусгіть бути зро

зумілим, що тут питане тілько в тім, чия сила. 
Буде вона на боці імперіалізму, імперіалісти не 
схочуть і балакать з соціалістами, як би ті не ски 
дали з запрошеної ціни; буде вона на боці інтер
національного соціялїзму, так уже він не стане 
питати ся в імперіалістів, якого мира потребу
ють замучені війною народи.

Очевидно союзний та ворожий імперіялїзм 
нї за що не підуть на якісь уступки соціялїстам. 
Се нічим неоправдана утопія, якої соціялїстам 
треба як найшвидше Спекатись.

Мира, свого мира, ми не добудемо доти, до
ки не розвалимо імперіялїзм у його в дома. 
Найкращий же шлях до того — невпинна класо
ва боротьба, розрив з практикою громадянсько
го мира, що панує як у Німців, так і в союзників.

Тільки тоді, коли під ударами пролетаріату 
впаде сей імперіялїзм, тільки тоді можна буде 
говорити про справедливий мир і по щиросте 
розвязувати цитаня з національним самоозначе- 
нєм, не відкладаючи його “тільки в майбутню 
історію”.

Тільки тоді соціялїстам можна буде уникну
ти вбогих обіцщюк:

“всі инші національні питаня можуть бу
ти вичерпані в формі обопільного з’обовя- 

соціялїстів боротись проти національ
ного гніту в? будучности енергічнїйше, НІЖ в 
минувшині”.

Се все хороші слова безсилих людий і марк- 
сїста, котрий звик стояти на грунті реальних від
носин сили, вони задоволити не можуть.

Українським соціял-демократам вони ще 
ше можуть чого,говорити. Як справді можна їх 
брати на увагу, коли вони стоять в статі" (Кієв- 
ска Мисль, 4.207), яка кількома рядками вище з 
висока констатує, що Україну не зачеплено вій
ною, що українське питане не єсть питанєм при
кордонним? „

Допустити, що автор пише се тільки з аналь- 
фабетйзму (по свому неуцтву), після широкого 
розголосу вимагань національного конгресу, а- 
би український нарід мав на мировій конферен
ції своїх представників, — я нїяк не можу. Отже, 
сьвідоме замовчуване правди є тілько грою на 
користь зацікавленого в українськім гнетї моско 
вського імперіалізму, грою, яка несьвідомо для 
російських соціялїстів вяжеть ся з добре засвоє
ним ними
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Але й се не страшне для українськсм'о робіт

ництва: становлячись все більше й більше сьві- 
домим клясово, воно зможе утворити нові орга
нізації, дійсно соціялїстичні, дійсно пролетар
ські.

1 Око. У

ПЕРШИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ Р0- - 
БІТНИЧИЙ З'ЇЗД*).

Київ, липень 1917р. І. Кулик.

**) Пр4 моє виступлене згадали часописі ро
сійські (“Кіевская Мисль”),польський (“Вяіеппік 
Кізохтокі’’) та українські (“Нова Рада”, “Народ
на Воля” та инш.) крім “Робітничої Газети”, яка 
знайшла потрібним замовчати се.

(Від нашого кореспондента).
Не знаю,які надії складало на робітничий з’їзд 

українське громадянство. Де-хто, може, чекав 
від нього богато, де-хто, навіть, занадто богато 
(от, як прим. Укр. Соц. Дем. Роб. Партія); але 
ми — невелика скількість революційний соціал- 
демократів — мало сподівались від него. 
ч-Ми знали, що промислове житє на Вкраїні ро

звинене слабо, що робітництво тут становить 
меншість; ми знали також, що майже усї маси на 
Україні, включаючи й робітництво й робітничі о- 
рганїзації — захоплені шовінізмом.

І справді, чого можна чекати від робітництва 
краю, де ще не так давно 90% населеня (як на 
Правобережній Україні) займало ся хліборобст
вом та здобуванєм сировини, і в той час, як насе
лене України становило 27.2% населеня цілої Ро
сії, — українське робітництво складало лише 16. 
2% російського. Крім того, сумна дійсність по
казала нам, що занадто богато чекати від прояв 
українського руху — не варта. На приклад, скіль 
ко ми чекали від українських соціялїстичних ор
ганізацій, — і як жорстоко обманули ся наші на
дії...

Зватись королем стало вже нині" дуже небез
печно.

заня

т До неба зняв ся гордий вал,
До зорь зняла нас біла хвиля,
І раєм блиснув ідеал —
Вінець борцевого зусилля.

Але... і знов упали ми, 
Втомившись бйти ся, до низу, 
І, замість зорь, тумани тьми 
Покрили щастя сьвітлу ризу.

І в тім тумані, край руїн,
Біля рясних уламків човна,
Ми ходим знов білїйше стїн — 
Офіра темних сил гвалтовна.

. 'Ми ходим знов і знов ждемо,
І знов гадаємо в трівозї:
Невже ж, як перш, нове ярмо 
Нам здавить груди в перемозі? 

Невже ж, як перш, новим панам 
Народ слухняно схилить спину 
І, вставши,раз, на горе нам 
Безсило зляже в домовину?

О, зроду нї!.. Але ж хутчій 
Ладнаймо приряд і в дорогу!
Я знаю: буде грізний бій, — 
Але ми вирвем перемогу!

т менІ і
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І ось 11 липня розпочав ся той з’їзд. З’їха- 
лось яких 300 делегатів з ріжних кутків України 
й Росії. Вони репрезентували майже всіх укра
їнських робітників, не лїчучи робітників з цукро 
варень, які мали свій з’їзд окремо, ще перше. І 
•відразуж виявилась дуже відрадна річ: біль
шість делегатів належала до ріжних організацій. 
Безпартійних було зовсім небогато. Мало того: 
переважна більшість з них була соціалістами — 
соціял-демократами (половина) і соціялїстами- 
революціонерами (більша часть другої полови
ни). Се сьвідчить об тім, як високо підняв ся ку
льтурний рівень українських робітників. Бо хоч 
сучасні українські соціялїстифп організації 
ють, як ми се нераз зазначували, богато хиб і не 
достатків, — всеж таки належане до них (а не до
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за часів царату централістичним сьві-/ ,

■ тоглядом.
Нї, пролєтаріятови поневолених націй не 

дить ся*бавити ся хоча б і соціалістичними, та 
все ж обіцянками.

го-

“Роб. Ґазета”. Ів. Стешенко.Треба йти простим шляхом, — шляхом клясо 
вої боротьби до розвалу імперіялїзму.

І інтернаціональну соціялїстичну конференці- 
ю скликати не для вироблена “найменшого”, на 
ІДО могли би погодити ся іМперіялїсти у своїх 
державах, а для згоди про взаємну допомогу, 
щоб спільними силами валити свої імперіалісти
чні уряди. Конференція повинна вирішити, як 
се найшвидше зробити.

Думаєть ся, що таку конференцію невидачою 
паспортів не спинити.

До такої “безпаспортної” конференції слід 
готовитись і нам.

\ ма-

КУПУЙТЕ ОТСІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІЇ 
“РОБОЧОГО НАГОДА’Vбуржуазно-національних партій) більшости у- 

країнського робітництва свідчить про класову
сьвідомість його.1Г ВІ . V

Царська Росія і українська справа
Фільософія штуки........... ................
Бос в революції.................... ...............-
Календар “Новий Сьвіт” ____....
За землю і волю......... :......................
Розвиток соціялїзму від утопії до науки .. 15ц 
Хитра механіка

промовах закликували до Робітаича Читанка 
підтримувана “коаліційного” уряду (разом з Соціалізм а Релігія 
входячими туди буржуями), робітники, в біль
шости своїй, великим співчутем приймали ті 
промови, які вказували на необхідність розриву 
з буржуазією і проваджена власної класової по
літики

50цДальше виявило ся ще декілька характерних 
рисів, які вигідно відріжняли робітничий з’їзд 
від инших, попередних ріжних з’їздів, які йшли 
безперечно за своїми признаними “генералами”, 
ніби не маючи власних поглядів.

Не зважаючи на те, що Винниченко та инші 
докладчики в своїх

“На соціалістичній конференції, можли
во і повинно договорити ся тілько за те най 

* менше, без чого неможлива спільна боро
тьба за мир. Ми, отже, можемо і повинні 
в справі права націй на самоозначенє усуну 
ти всї ті національні питаня, котрі не були 
причиною війни і не є предметом спору між 
ворожими державами; напр.: питане ірлан
дське в Анґлп, українське та фінляндське в 
Росії не стояли в жаднім ^вязку з вибухом 
війни і не мають стати прикордонними 
танями. Так само і з автономією Чехів”.

Ми ніяк не можемо погодити ся з таким тра- 
ктованєм справи. Ми уважаємо, що ся війна так 
глубоко зворушила все рситє земної кулї, так бо 
гато питань поставила руба, що наприклад пита 
нє дальшої долї поневолених народів на мирній 
конференції мусимо поставити на весь його 
зріст.

50ц
35ц:
30ц
25ц

15ц
Евг. Касяненко.

(“Робітнича Газета”)
15ц
15цЦі 15н

Відокремлене Галичини.........*..
Релїґія розуму ................................
Добробит І інші оповідана ....
Історія червоного прапора.........
Ненець сьвіта..................................

Перший виступив в такім дусі т. В. Примаков, Червоний Кобзар,' най кращі пісні 

делегат київського комітету Рос. С-Д. Роб. Па- Американський Робітник 
ртії, який був присутний на з’їзді, яко гість. Бог р°6ітннч1 пісні .................
гато делегатів вимовляло свою солідарність з Дорога до сьвідомости ..
ним Біблія капіталіста.............

Жінка і соціальне питане 
Гори трупів і море крови
Золото і нужда в Америці ............... .
Важне питане..........................................
Кляса проти кляси ..............................
Віра І громадські справи...................
Як мужик двох генералів вигодував? 
Боротьба о сонце........... .............. ......

12ц№і 10ц
10цМОСКВОФІЛЬСЬКА ГНИЛЬ!§£ Г Ціт пи-
10цИ 10цВ 127 числі “Роб. Газети” читаємо слідуючу 

статейку про роботу галицьких москвофілів на 
Україні:

“До Генерального Секретаріату судових справ 
прислано чорносотенну прокламацію. Прокла
мація ширить ся по Волині.

Кореспондент за ловним своїм підписом 
зує, хто роздає її. Се волосний секретар, дріб
на дичина.

Далеко цїкавійше встановити авторів прокля 
мації. А се дуже легко зробити, прочитавши її.

“Возьмем многострадальную нашу сестру 
Галицію, которая осталась во влад’Ьніи Ав
стрія. Там наши братья. по крови не им-Ь- 
ют никаких прав. Они лиш єни права не то- 
лько молить ся по православному обряду, 
но И лишенн права учить своих д-Ьтей на

10И' уі
ІЛ

10а
10ці ■. 10ц
іоці іоа
10ЦНа другий день з’їзду, я вітаючи українське 

робітництво в імени т-шів з Америки й Канади,

*) Печатаючи отсю кореспонденцію т. І. Ку
лика про Перший Всеукраїнський Робітничий 
З’їзд находимо необхідним заявити, що так як т 
Кулик належить до революційної Соц. Дем. Роб. 
Партії (большевиків), то і його погляд на сей 
з’їзд є відмінний від поглядів других товаришів, 
які вже писали нам про з’їзд та ухвалені на нїм 
резолюції. — Ред.

■ 5Цвка- та слїзОтже в штабі революційного пролетаріату, 
яким повинна бути інтернаціональна соціалісти
чна конференція, долю України, Ірландії, Фінля 
дії, Чехів, Індії і инших треба рішати так само, я 
і Адьзас-Льотаринґїі, Бельгії, Вірменії. Се 
би тому, що пролєтаріятови нїяк не личить обер 
тати своєї програми в “шматок паперу”, що не
одмінно стало б ся, коли б ми, послухавши ав
тора цитати, стали розділяти національні 
ня на ті, що були причиною війни і ті, що не були

ік* 5И
5Ц
5аШ 1
5и
5ахоч .За
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ДОПИСИ.
БАЖАЄ робітничої орґа 

Редкліф,

Читаючи українські часоп 
жна зауважити, що наці укр 
робітник починає пробуджув] 
сну, починає думати в який сі 
жна усунути той визиск та крі 
йому діють >ся на кождім кроц 
Че се Пробуджене замітне тільї 
яких місцевостях. От примірс] 
наші робітники в -Редкліф не 
ють над собою, чому не згурт 

робітничу організацію? А N 
найвисший. І робітників жі)ве 
ре число. Жалко чоловіковії 
ся, коли побачиш свого брата] 
ря замість коло газети, або кни 
столом при картах. А як і.н 
який цїкавійший робітник, що 
боїть ся взяти до рук “папір", 
гляне тільки Як там “война”, в >] 
ках “Ґалїция”, бо він до краю 
хати, і на тім кінець. Каже, іц 
ще* нема що для него читати. В 
неділя, — то се час до стр;] 
“пул-румах”. Отеє їх орг.анїзаіі

в

Робітники в Редкліф! Спамят] 
Чи не краще булоб як ми зійі] 
ся разом, прочитали дещо пр.:| 
робітниче положене не лиш т] 
цілім сьвітї? Чи не краще з’ор] 
вати нам наше робітниче това 
та подумати спільно над тим, ?] 
нам вибороти кращу платню та] 

ч умови праці від наших гнобите.] 
піталїстів? Киньте карти, полий] 
рівну, станьте сьвідрмими робі] 
ми,будьте борцями за свою 'Дол] 
ґанїзуймось, бо лиш в'органїза] 
ла і побіда. Покажім нашим їй
шам робітникам з других місцеві 
що ми не лишимо ся позаду в 

.Працюючого люду за болю, за і
житє наше і наших діточок.х С 
рім на Редкліф нашу робітничу
нїзацію. ,, і

І. Н,

-О

як жиють попи?
Богато наших людий вірить

доб^і; невинні ■‘та біднів : 
вони перед народом показують 
А се все непраТвда. Попи всюди 
жизаЮть.ся в гаразда.^ як ніхто 
гий. В котрій країні народ найбїл 

Ч ший і найтемнїйший, там попи на

В Т’
попи такі

\

гатші, там вони хмарою придусилі 
род. Візьмім пр. Іспанію, МексІ 
Австрію,; Італію, всюди аж кишить 
тої саранчї. Сама Іспанія має о 1 

120.000«попів. А Італія? Там сї .д; 
сьвіти з папою на чолі жиють в тг
достатках, що бідний народ іі уяа 
собі не може. Коли тільки один і] 
бере 22,000.000 лїрів платні, то щоі 
ДЇ говорити про кольосальні"суми,| 
з'їдає хмара італійських прпів? Аж] 
чно подумати, що народ- ридає такі 
личезні суми і то Тільки за обман. І

Попи всі і всюди сьпівакп ь цара 
ви про царство небесне, а в дуіііі ті 
ки сьміють ся з дурнів,- що можна 
ловити на такі обуїянки та прега] 
жити в найбільших вигодах. Бо і] 
що їм здуманого царства небесн 

. десь за хмарами, -коли вони мають] 
дійсне царство.

А ти, -робітнику."роби як чорний] 
на ту зграю чорноризців та вдово] 
ся, що вони тебе до "ііе.ба". .вишл.і]

Та чи буде коли кінець сеііу?' Б і 
він вже наближаєть ся'. Ц-їлкови] 
кінець попівській неправді гіртніде] 
ДЇ, коли увесь працюючий люд в 
ме ся за науку, за книжку, за вілн 
думне слово. Тільки сьвітська на 
прав диве вільне слово виведе кара 
попівської неводі. Тільки наука з 
бить народ вільним йд всякої йол 
ської залежності! і тумацетва.

.А. Зубрицький.
V
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ПОВ1ДОМЛЕНЄ.
Ошава. Онт

ОтсііМі подаєть ся о відома в 
Товариствам і симпатикам наїуого ] 
ху, що мітіні к відділу У.СД.Ц. ч. 
відбувають ся кождого четверга б п 
7.30 вечером; відмити і дискусії коя 
го вівтірка і пятнііцї вечером і в 
Ділю після обіду в льокали на К 
Стр. близько ОДів Стр, Обовязи 

. кождого робітника і робітниці є с 
Дитись як найчисленнїйше, Своб]
слова і вступ вільний для всіх.

І.Бойчук, прот: сект

—О

РІЧНІ ЗБОРИ.

Подає ся до відома всім члена* 
Транскона, «Ман., що річні ібори т 
вариства “Прісьвіти” імени Тар] 
Шевченка відбудуть ся дня 1-га ір 
ня, в суботу, в галі читальні о.гбд 
7-ій вечером. Ч ч

Просить ся членів, щоби всі я 
Дись як один, бо справи на прря] 
Дневнім будуть дуже важні.

Буде вибиратись новий виділ та і 
нимати нових членів.

А. Кралька, секр.>
-О-)
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